

ΚΑΣΝΑΤ ΚΑΝ

Ο χειρουργός της καρδιάς της

Πάντως, ακόμη κι αν όσα λέγονται και γράφονται φαντάζουν παρανοϊκά, εξίσου τρελά και ακραία είναι και τα πραγματικά γεγονότα που συνόδευσαν τη ζωή της Lady D. Δεν είναι, αλήθεια, παρανοϊκό μια κυνηγημένη πριγκίπισσα από τόσους παπαράτσι κι άλλους τόσους ρεπόρτερ που, όπως αποδείχθηκε, κατ'εξακολούθηση παρακολουθούσαν το τηλεφώνό της, να νομίζει ότι μπορεί να ζήσει τον απόλυτο έρωτα; Πόσο φυσιολογικό μπορεί να είναι για μια Εσνθιά πριγκίπισσα να τρυπώνει σε νοσοκομείο από μυστικές πόρτες στις 3 τα χαράματα για να δει, έστω για λίγο, τον Χασνάτ κατά τη διάρκεια κάποιας εφημερίας; Οι υπάλληλοι του νοσοκομείου, όπου ετύχχανε τότε να δουλεύει ο εραστής της, δήλωναν, μάλιστα, ιδιαίτερα ανήσυχoi από τον δεσμό του χειρουργού και της πριγκίπισσας - που ήταν ικανός να διαταράξει την ομαλή λειτουργία του νοσοκομείου. Το αποσυνάγωγo κορίτσι όμως δεν νοιαζόταν για την ούτως ή άλλως λαβωμένη εικόνα της (από ένα διαζύγιο και ιστορίες για βουλιμία), αλλά για την πονεμένη της καρδιά: έβραζε περούκες, άλλαζε στυλ, έκανε τα πάντα ώστε να μην είναι αναγνωρίσιμη και να μπορεί να χαίρεται, έστω και για λίγο, τον πολυάσχολο γιατρό της. Της άρεσε να μένουν μαζί στο δωμάτιο του νοσοκομείου ακούγοντας τζαζ, ενώ ανεχόταν τις κακές του συνήθειες όπως το να καπνίζει αρεμινίως ακόμη και στον δικό της χώρο - τον οποίο είχε διατηρήσει μέχρι που πέθανε στο παλάτι. «Αγόραζε τασάκια Hepmès προκειμένου να μην του χαλάσει το χατίρι», λένε σήμερα οι υπηρέτες του παλατιού, όπως έκανε σε σποδήποτε άλλο ήθελε ο γιατρός, εμφανίζοντας σοβαρά συμπτώματα ερωτοκτυπημένης. Για χάρη του ταξίδεψε αρκετές φορές στο Πακιστάν για να συναντήσει την οικογένειά του και να γίνει φίλη με την επίσης Βρετανίδα Τζεμάιμα Καν, η οποία τότε ήταν παντρεμένη με τον διάσημο Εάδελφο του αγαπημένου της Ιμραν Καν, ενώ φόρεσε και την παραδοσιακή φορεσιά σε αρκετές περιπτώσεις. Το μόνο που δεν κατάφερε μάλλον να μάθει είναι να μη βάζει στο κλαμπ σάντουιτς το μισπό στους μουσουλμάνους μπέικον, αφού ο μπάπλερ της δεν συμβιβάστηκε ποτέ με τις διατροφικές συνήθειες του αλλόθρησκου εραστή. Το ίδιο, όμως, φαίνεται ότι δεν έκαναν και οι μόνιμοι κάτοικοι του παλατιού, που -όπως λένε οι κακές γλώσσες- ποτέ δεν συγχώρεσαν στην πριγκίπισσα τα ερωτικά αποπήματά της. Αν ένας Πακιστανός, τον οποίο η ερωτευμένη πριγκίπισσα αποκαλούσε «Mr Wonderful», ήταν αλλοότερος για το παλάτι, ακόμη περισσότερο ήταν ένας Αιγύπτιος ιδιοκτήτης πολυκαταστήματος - έστω και του «Harrods». Ίσως τελικά ο προβολέας να μην έδωσε το οριστικό χτύπημα στην πριγκίπισσα, αφού είχαν ήδη προλάβει να το κάνουν οι κανόνες που ποτέ δεν κατάφερε η ίδια να ακολουθήσει. Από αυτούς βιάστηκε να τρέξει να ξεφύγει, με τίμημα την ίδια τη ζωή της.

Ο καρδιοχειρουργός Χασνάτ Καν

Σύμφωνα με τα νέα δημοσιεύματα που ήρθαν στο φως, στο πλαίσιο μιας άσχετης έρευνας για την υπόθεση του στρατιώτη **Ντάνι Νάπινγκεϊλ**, ο οποίος καταδικάστηκε για παράνομη οπλοκατοχή και οπλοφορία, η Νταϊάνα είναι θύμα δολοφονίας και όχι δυστυχήματος. Στη διάρκεια της δίκης που έγινε για τον εν λόγω στρατιώτη αποδείχθηκε ότι αυτός που τον τροφοδοτούσε με όπλα ήταν ένας ελεύθερος σκοπευτής των μυστικών υπηρεσιών, το όνομα του οποίου παραμένει ακόμη κωδικοποιημένο. Ο τελευταίος φέρεται να είχε αποκαλύψει σε μια σειρά από επιστολές που έστειλε στα πεθερικά του, απολογούμενος για τη διάλυση του γάμου του, ότι αυτό που του άλλαξε τη συμπεριφορά και τη ζωή ήταν ο θάνατος της Νταϊάνα. Εκτοτε είχε γίνει πιο νευρικός και αλλόκοτος, κι αυτό όχι γιατί είχε συναισθηματικά επηρεαστεί από το συμβάν -όπως τόσοι Αγγλοι-, αλλά γιατί τύχχανε να ήταν εκείνος ο δολοφόνος της.

«Τους σκότωσα με τον προβολέα»

Ο ίδιος είχε επίσης παραδεχτεί ότι δεν χρειάστηκε να χρησιμοποιήσει το όπλο του για να φέρει εις πέρας τη δύσκολη αποστολή του, αλλά ήταν αρκετό ένα δυνατό φως προβολέα που έριξε με δύναμη στο πρόσωπο του οδηγού της Μερσεντές, του **Ανρί Πολ**, με αποτέλεσμα αυτός να χάσει τον έλεγχο του αυτοκινήτου. Οι γονείς του οδηγού, που επίσης επέμεναν για χρόνια, όπως και ο πατέρας του Ντόντι Αλ Φαγέντ, ότι και οι τρεις επιβάτες στην πραγματικότητα υπήρξαν θύματα δολοφονίας, δείχνουν να υιοθετούν απόλυτα το ακραίο αυτό σενάριο. Και σαν να μην έφταναν τα δημοσιεύματα, ερωτήματα προκαλεί το γεγονός ότι το βρετανικό υπουργείο Άμυνας αρνήθηκε να σχολιάσει τις πληροφορίες. Επιπλέον το βρετανικό πρακτορείο ειδήσεων Press Association (PA), και ο τηλεοπτικός σταθμός SKY NEWS, μετέδωσαν ότι τα νέα αυτά στοκεία δόθηκαν στη Σκότλαντ Γαρντ από τη Βασιλική Στρατιωτική Αστυνομία.

Η Νταϊάνα οδηγεί στην παράνοια

Σειρά λοιπόν να εξετάσει τις πληροφορίες έχει η Μητροπολιτική Αστυνομία του Λονδίνου, δίνοντας τη διαβεβαίωση ότι θα το κάνει στο ακέραιο. Παρ' όλα αυτά οι υπεύθυνοι της Αστυνομίας τόνισαν ότι αυτό δεν θα γίνει στο πλαίσιο της έρευνας «Page 6», όπως ήταν η κωδική ονομασία της αστυνομικής εξέτασης όλων των στοιχείων που συνδέονται με τον θάνατο της πριγκίπισσας. Η έρευνα εκείνη έτυχε να κλείσει πριν από λίγα χρόνια -μόλις το 2009-, οδηγώντας τον πατέρα Αλ Φαγέντ στην απελπισία και τον βρετανικό λαό χρωμένο με μερικές εκατομμύρια λίρες, όσο κόστισε δηλαδή το όλο εγχείρημα, με εκατοντάδες αστυνομικούς από τη Μεγάλη Βρετανία και τη Γαλλία να ασχολούνται αποκλειστικά με την υπόθεση. Αυτή τη φορά, ωστόσο, δεν θα (ζαν)ανοίξει κανένας φάκελος - απλώς θα εξεταστούν εξονυχιστικά τα περαιτέρω και επιμέρους στοιχεία. Ηδη πάντως οι δαιμόνιοι Βρετανοί ρεπόρτερ ερευνούν από μόνιμοι τους κάθε παράμετρο της αγαπημένης τους υπόθεσης αυξάνοντας τις κυκλοφορίες των εφημερίδων και διαμορφώνοντας ειδήσεις τις ήσυχες ημέρες του Αυγούστου. Έτσι, παράλληλα με τις αποκαλύψεις, πλούσια είναι και η

ΓΥΡΙΣΤΕ ΣΕΛΙΔΑ >>>



Το «Vanity Fair» δημοσιεύει πολυσέλιδο αποκλειστικό ρεπορτάζ



Σκηνές από την ταινία, η οποία εστιάζει στον έρωτα της Νταϊάνα για τον Καν και βασίζεται σε μαρτυρίες που την ήθελαν να τον επισκέπτεται στο νοσοκομείο, να του αγοράζει τασάκια Hepmès και να θέλει απεγνωσμένα να τον παντρευτεί